
 

 

SATUAN ACARA PELATIHAN 

Oleh: SETIAWATI 

Nama Pelatihan   : CalonPengajar Praktik 

Nama Mata Diklat  : Program Pendidikan Guru Penggerak (PGP)  

Tujuan pelatihan  : Guru Praktik sebagai pemimpin pembelajaran yang menerapkan merdeka belajar 

dan menggerakkan seluruh ekosistem pendidikan untuk mewujudkan pendidikan yang 

berpusat pada murid 

Indikator pelatihan   : Apllikasi pengajaran luring 

Alokasi waktu    : 10 menit 

 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan : SMA NEGERI 63 JAKARTA  

Mata Pelajaran  : Bahasa Inggris 

Kelas   : X 

Materi Pokok   : DESCRIPTIVE TEXT 

Sub Tema  : Memberi dan  Meminta informasi tentang object wisata 

Method/Model : Discovery Learning/Cue Card 

Guru   : Setiawati, M.Pd 

  

A. Kompetensi Dasar dan Indikator Pencapaian 

Kompetensi Dasar Indikator Pencapaian Kompetesi 

     3.3    Membedakan fungsi sosial, struktur teks, dan 

unsur kebahasaan beberapa teks deskriptif lisan dan tulis 

dengan memberi dan meminta informasi terkait tempat 

wisata dan bangunan bersejarah terkenal, pendek dan 

sederhana, sesuai dengan konteks penggunaannya 

 Mengidentifikasi ungakapan-ungkapan memberi dan meminta 

informasi terkait tempat wisata dan bangunan bersejarah terkenal 

 Mengidentifikasi perbedaan cara pengungkapan dari masing-

masing konteks 

 Memahami struktur teks ungkapan memberi dan meminta 

informasi terkait tempat wisata dan bangunan bersejarah terkenal 

Memahami unsur kebahasaan dari ungkapan memberi 
dan meminta informasi terkait tempat wisata dan 
bangunan bersejarah terkenal 

4.3  Teks deskriptif 

4.3.1  Menangkap makna secara kontekstual terkait fungsi 

sosial, struktur teks, dan unsur kebahasaan teks 

deskriptif, lisan dan tulis, pendek dan sederhana terkait 

tempat wisata dan bangunan bersejarah terkenal 

4.3.2 Menyusun teks deskriptif lisan dan tulis, pendek dan 

sederhana, terkait tempat wisata dan bangunan bersejarah 

terkenal, dengan memperhatikan fungsi sosial, struktur teks, 

dan unsur kebahasaan, secara benar dan sesuai konteks 

 Menyusun kalimat meminta infromasi terkait tempat wisata dan 

bangunan bersejarah terkenal 

 Menjawab pertanyaan tentang tempat wisata dan bangunan 

bersejarah terkenal yang diajukan kepadanya 

Menyusun teks deskriptif lisan dan tulis, pendek dan 

sederhana, terkait tempat wisata dan bangunan bersejarah 

terkenal, dengan memperhatikan fungsi sosial, struktur teks, 

dan unsur kebahasaan, secara benar dan sesuai konteks 

 

B. Tujuan Pembelajaran  

Setelah mengikuti proses pembelajaran, peserta didik diharapkan dapat: 

 Mengidentifikasi ungakapan-ungkapan memberi dan meminta informasi terkait tempat wisata dan bangunan bersejarah 

terkenal 

 Mengidentifikasi perbedaan cara pengungkapan dari masing-masing konteks 

 Memahami struktur teks ungkapan memberi dan meminta informasi terkait tempat wisata dan bangunan bersejarah terkenal 

 Memahami unsur kebahasaan dari ungkapan memberi dan meminta informasi terkait tempat wisata dan bangunan bersejarah 

terkenal 

 Menyusun kalimat meminta infromasi terkait tempat wisata dan bangunan bersejarah terkenal 

 Menjawab pertanyaan tentang tempat wisata dan bangunan bersejarah terkenal yang diajukan kepadanya 

Menyusun teks deskriptif lisan dan tulis, pendek dan sederhana, terkait tempat wisata dan bangunan bersejarah terkenal, 

dengan memperhatikan fungsi sosial, struktur teks, dan unsur kebahasaan, secara benar dan sesuai konteks  

 

 

 

 

 



C. Kegiatan Pembelajaran 

KEGIATAN PENDAHULUAN                                                                                                                1 Menit 

 Membuka kelas dengan salam pembuka dan memandu peserta didik untuk berdo’a 

 Memeriksa kehadiran peserta didik melalui daftar hadir   

 Memberikan motivasi dan penguatan kepada siswa tentang makna belajar 

 review materi pertemuan sebelumnya dengan meminta interaksi siswa di kelas   

 Memberikan informasi tentang manfaat mempelajari materi Descriptive teks dalam kehidupan sehari-hari. 

KEGIATAN INTI                                                                                                                                  8 Menit 

Pertemuan 1 

Apresepsi 

Peserta didik disajikan Text bacaan tentang tempat wisata/tempat sejarah dan diminta untuk mengamati  

Mengidentifikasikan 

- Peserta didik diminta untuk  mendeskripsikan gambar tersebut dngn keciriannya dan unsur stuktur kebahsaaan pada teks 

deskripsi, fungsi sosial   yang digunakan  

-Mengumpulkan pertanyaan yang diberikan peserta didik    

Mengumpulkan data 

-Peserta didik diberikan gambar  teks tempat wisata /tempat sejarah yang berbeda untuk  mengidentifikasi  ciri , 

kesitimeawan dari gambar  dan struktur kebahasaan,  pokok pekikiran utam, makna kata serta fungsi sosial yang ada dalam 

gambar tersebut. 

-Peserta didik mendiskusikan secara berkelompok dan menuangkan  rincian yang didapati dari gambar  tersebut didalam 

tulisan yang terstruktur., 

-Guru membantu peserta didik dan tetap memberikan semangat kepada peserta didik padda prosesi diskusi 

Memferifikasi 

-Peserta didik menyampaikan hasil diskusi di depan kelas tentang konsep dari teks gambar serta kecirian bahasa yang 

diperoleh serta struktur kebahasaan dari tempat wisata/tempat bersejarah 

-guru membantu dalam meluruskan konsep-konsep kebahasaan siswa dalam diskusi 

Menyimpulkan 

-Peserta didik dan guru bersama-sama menyimpulkan suatu teks baik yang menggambarkan  kecirian tentang objek gambar  

seperti  spesifikasi, lokasi  tempat  dll 

-Guru memberikan apresiasi kepada team dan peserta diskusi dengan memberikan aplouse kepada mereka 

  

KEGIATAN PENUTUP                                                                                                                         1 Menit 

-Peserta didik dengan dibimbing oleh guru menyimpulkan materi DESCRIPTIVE TEXT yang menggambarkan  kecirian 

tentang objek gambar  seperti  spesifikasi, lokasi  tempat dan ciri kebahasaan.serta fungsi sosialnya. 

-Guru memberikan apresiasi kepda pada pserta didik dan grup yang telah mepresentasikan hasil diskusinya 

gambaran tentang materi untuk pertemuan selanjutnya 

-Guru dan peserta didik menutup PBM dengan berdo’a 

 

D. Penilaian 

1. Sikap : Memperhatikan keaktifan dan sikap kritis  siswa ketika berinteraksi 

2. Pengetahuan : Tugas dalam bentuk unjuk kerja dalam pembuatan teks 

3. Keterampilan ; Keaktifan peserta didik dalam penyajian hasil diskusi di depan kelasnya 

 

E. Sumber/ media bahan ajar : Buku Paket/ Gambar tempat object wisata/sejarah terfavorit,serta berbagai informasi sumber 

online. 
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Lampiran: 

 

  
 

1. Penilaian SIkap 

NO Student Name Aspact of Scoring 

Fluency Pronounciation Intonation Expersion 

      

      

      
 

 
2. Penilaian Writing 

NO Student Name Aspact of Scoring 

Content Generic 

Structure 

Feature 

Language 

Mechanic 

     

      

      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3.Penilaian Speaking (presentasi) 

 

NO Student Name Aspact of  keaktivan di dalam kelas 

kurang cukup baik Amat 

baik 

      

      

 

 

 



 
 

 

 

 

Penugasan: 

 

 
 

 



 

 

 

 

 

TASK 2 

 

 

 

 

 



 


